



INFORMACION. Después de la tragedia del 10 de octubre, las instituciones de servicio público instaladas en parques, escuelas y predios baldíos, desarrollan sus actividades con bastante normalidad. En lugares adecuados, se encuentran personas encargadas de informar a los usuarios el lugar donde podrán ser atendidos.



DE VENEZUELA. El Lic. Joaquín Maza Martelli (izquierda), vicescanciller salvadoreño, recibe a su homólogo de Venezuela, Dr. German Nava Carrillo (al centro), quien realiza una gira por la región centroamericana. Con ellos el embajador de Venezuela en nuestro país, Dr. Pedro Emilio Cohl. El alto funcionario hizo importantes consideraciones a la política del Area C.A.

Más unidad empresarial busca Cámara Comercio

Crear conciencia de unidad empresarial, entre comerciantes de esta capital, pretende la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, informa su Gerencia de Promoción. Mañana miércoles 10 en el auditorio de dicha Cámara, se llevará a cabo una reunión organizada —Pasa a la página 19—

Piden total apoyo a la industria farmacéutica

El mayor apoyo a la industria farmacéutica como un factor de beneficio social y económico para el país, se pidió durante la Mesa Redonda celebrada dentro del IV Congreso Nacional de Ciencias Químicas y Farmacéuticas. En dicho evento se expusieron los graves problemas que representa para las exportaciones de medicamentos —Pasa a la página 55—

Misión hondureña llega hoy en caso 'Canal Seco'

Misión comercial presidida por el titular de Economía de Honduras, Dr. Rinaldo Panting, llega hoy martes a El Salvador.

El objetivo, se dijo, es ampliar las relaciones comerciales entre ambos países y tratar la situación del "Canal Seco", que permitirá la exportación de productos salvadoreños utilizando puertos hondureños del Atlántico; análisis de aspectos de seguridad alimentaria y otros de trascendencia para los dos países en particular y del Istmo Centroamericano en general.

La misión viene integrada por cerca de 30 empresarios hondureños, quienes sostendrán conversaciones con autoridades del Gobierno, del sector privado por más de dos

días, de acuerdo al programa establecido.

Al mediodía la delegación hondureña será recibida por el ministro de Economía salvadoreño, Ing. José Ricardo Perdomo.

Se relaciona que El Salvador y Honduras suscribieron el Tratado Bilateral de Comercio el 30 de octubre de 1981; y una lista de variados productos se incluyeron en él. Con el tiempo, la lista del intercambio comercial se ha ampliado y ahora, tanto los gobiernos como los sectores privados de ambos países buscan que la lista se incrementa ya sea dentro del Marco del Tratado Bilateral de Libre Comercio, o dentro de otros mecanismos que ambos gobiernos y libre iniciativa establezcan de común

—Pasa a la página 55—



PIDEN APOYO. Total apoyo a la industria farmacéutica nacional, para satisfacer la demanda existente, e incentivarla a continuar pese a la situación del país, acordó mesa redonda del IV Congreso Nacional de Ciencias Químicas y Farmacéuticas. Informan, los miembros de la Mesa Redonda, Dres. Romeo Majano, Manuel Machón y Franklin López.

Foto de LA PRENSA, por Larín.

Vitales acuerdos en defensa de ganadería

Mezclar un colorante a las leches en polvo provenientes de donativos a fin de cortar su empleo indebido, ya que viene destinada para ayuda humanitaria,

es una de las recomendaciones del Primer Seminario de Internación, Manejo y Alimentación de Ganado de Leche.

—Pasa a la página 39—

Juez explica el caso del embargo a CAESS

La certificación de la deuda firmada por la CEL fue documento suficiente para decretar el embargo a CAESS, dijo ayer el Dr.

Francisco Rafael Guerrero, juez primero de lo Mercantil.

Expresó, que para decretar —Pasa a la página 55—



—Foto de LA PRENSA, por Malena. **FERIAS.** Las Ferias Agropecuarias y Ganaderas que se desarrollan en el país, son una muestra del empuje ganadero salvadoreño, dice el Lic. Carlos Arturo Muyschondt, presidente de AGES.

Situación de CA aborda viceministro venezolano

El viceministro de Relaciones Exteriores de Venezuela, Dr. German Nava Carrillo, visitó ayer en su despacho a su homólogo salvadoreño.

Martell, vicescanciller salvadoreño, intercambió opiniones con el distinguido funcionario venezolano, sobre la situación existente en el área centroamericana.

—Pasa a la página 66—

Terroristas matan a dos pasajeros de bus

Con un ataque a un autobús, con saldo de dos muertos y once pasajeros heridos, inició ayer el FMLN-FDR, el cumplim

iento del séptimo boicot contra el transporte.

Esta fatal acción, ocurrió en la carretera de San

—Pasa a la página 66—

Celebra Festejos "Guadalupanos" Col. Las Delicias

En la colonia Las Delicias, de Nueva San Salvador, se celebrarán este año los tradicionales Festejos Guadalupanos, en honor a Nuestra Señora de Guadalupe.

El programa de actos que ha sido elaborado por una comisión de vecinos es el siguiente:

11 de diciembre

De 2:00 a 4:00 p.m. Recibimiento de las "Entradas" de los cantones y colonias vecinas, con la Banda Regimental, presidido por la Capitana y el Mayor-domo. 4:00 p.m. Procesión con la imagen de la Virgen

—Pasa a la página 39—

Aún no ha analizado 'paquete' Asamblea

"No se ha analizado aún en la Asamblea, cuál será el efecto de las nuevas tablas impositivas, que el Gobierno dice son parte del financiamiento corriente del Presupuesto".

El Lic. Ricardo Alvarenga Valdívieso, diputado de ARENA y relator de la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, que actualmente estudia el proyecto enviado por el Ministerio de Hacienda, manifiesta:

Es importante que analicemos detenidamente el proyecto, aunque el PDC ar-

gumenta que debe aprobarse rápidamente, pues hay que ver cosas como la siguiente: no se ha hecho análisis, dentro de la Comisión, de cuáles van a ser los efectos en la economía nacional, de las nuevas tablas impositivas que el PDC dice que son parte del financiamiento corriente del Presupuesto. Esto quiere decir que para que ellos puedan sacar adelante sus ingresos corrientes, tienen que poner en vigencia todo el grupo de impuestos propuestos, que en realidad son preocupantes.

—Pasa a la página 19—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

ANUNCIAN FERIA. Mañana se inaugura la Primera Feria Industrial y Artesanal Navideña, con una serie de eventos cívico-culturales. El evento se llevará a cabo del 10 al 25 del presente mes, al

costado Oriente del Hotel Presidente. Informan miembros del Comité de Exportaciones para la Pequeña Industria y Artesanías (COEXPIAR), organizador de la citada Feria.

AL CERRAR la edición

(Información en página 27)